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Ata da 59 a Reunião Ordinária

Local: Subprefeitura de Santo Amaro (reunião virtual)

Data: 31 / 08 /2023 Horário: das 17h30 às 19h30

Participantes: Silvia Berlinck, Sonia Fellipone, Claudia Maksoud, Nerise Hoff, 

Maria Cecília Oliveira, Fanny Moore, Gisela Corleto, Gleice, Maria do Carmo 

Ferreira Lotfi, Beatriz Perutti (casa civil), Roberta Ferrera (SVMA) , Rute 

(SVMA) Célia Ferracioli (subprefeitura Sto. Amaro)

Informes:

1) Propostas do CADES Santo Amaro para SIURB;

2) Propostas enviadas para o evento dos ODS - ONU;

3) Ações do CADES Santo Amaro realizadas em agosto;

4) Comemoração do Dia Mundial da Pessoa Idosa, dia 01/09 Local: CDC 

Manacá- iniciativa do supervisor de esportes da sub Sto. Amaro Marcelo 

Mendes;

5) Projeto “Estação Preço de Fábrica de remuneração direta para catadores de 

material reciclável- proposta Mercado Municipal Sto. Amaro – Sonia, Maria do 

Carmo, Bia;

6) Festa  da  Primavera  e  Projeto  Conexão  Parques,  Água  e  Arte”, 

representando Subprefeitura de Sto. Amaro- 17 ODS - ONU- no Parque do 

Cordeiro;

7) Grade de segurança na Praça Jurubatuba, Gleice foi orientada pelo Sr. 

Antônio da SEURB, para que esse pedido fosse feito pelo CADES;

8) Evento 17 ODS – ONU no Parque da Cidade: Sônia solicitou que as fotos do 

evento fossem postadas nas redes sociais, da subprefeitura santo Amaro;

9) 27ª Conferência Mudanças Climáticas na Câmara de Vereadores;

10) Reunião extraordinária CADES na subprefeitura sobre podas de árvores. 

SEURB  Marcel tem contribuído com informações e legislação sobre o tema;
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11) Adilson justifica sua falta, por se encontrar em evento na Casa das 

Mulheres;

12) CADES enviou ao gabinete documento com as demandas da CET não 

atendidas no território;

13) Reciclagem de vidros: Gleice solicita uma solução para o problema e 

entrará em contato com o “carioca” da COOPERCAPS;

14) Estação Preço de Fábrica de remuneração direta para catadores de 

material reciclável- Reunião dia 04/9 às 14hs no Mercado de Sto Amaro: Sonia, 

M Carmo

15) Projeto ‘Santa Food” zona leste, Evelyn Toledo Dias ( tel 997. 319031), 

está  em  busca  de  novos  espaços,  para  implantar  o  projeto  sobre 

compostagem;

16) Dia  do  Voluntário:  dia  28  de  agosto  -  Silvia  parabeniza   todos  os 

conselheiros;

17) Plantio coletivo para o corredor verde, dia 04 de setembro no Butantã;

18) Curso ODS de 12 a 31/10 Silvia participará como palestrante - Saúde

19) Visita do CADES ao Lar da Criança em agosto;

Pauta da reunião:

☆Aprovação da ata da reunião anterior

Item 1- Grade de segurança na Praça Jurubatuba, Gleice foi orientada pelo Sr 

Antônio da SEURB, para que esse pedido fosse feito pelo CADES;

Item 2 - Compostagem - Claudia comenta sobre aa importância de se instalar o 

pátio de compostagem em Sto. Amaro, que não sai do papel. Informou que sua 

associação já economizou 35 mil em 5 anos, não comprando sacos de lixo. 

Fanny disse que mesmo formalizando a demanda, o CADES não recebe o 

retorno. Célia presente à reunião ficou de verificar o que ocorreu com o terreno 

que estava destinado a esse fim e hoje foi transformado em uma praça com 

Palmeiras. Gleice sugeriu o plantio de árvores e não de coqueiros. Foi
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solicitado à Roberta e Rute (SVMA) que verificassem essa ação e consultasse 

o melhor plantio, Claudia disse que soube que os coqueiros são importantes 

para pássaros, solicitou essa consulta à SVMA e indicou 2 terrenos para 

compostagem: próximo à Leroy e outro à Hípica. Cecilia divulgou o local:

Ìtens 3 Oficina ODS – ONU, para conselheiros, dia 12 de setembro, na 

subprefeitura. Rute orientou sobre a postagem do projeto “Conexão Parques 

Água e Arte” na plataforma da ONU. Esse projeto foi eleito pelos conselheiros, 

para  representar  a  subprefeitura  de  Santo  Amaro.  A  responsável  pela 

postagem será a Silvia, que já recebeu orientações por e-mail, assim como 

uma senha para acesso. Maria do Carmo vai contribuir e solicitou à Célia, 

ajuda da equipe de comunicação da subprefeitura. O evento teve início no 

Parque Severo Gomes e a exposição realizada no local, será itinerante. Maria
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do Carmo entrará em contato com a administração do parque para recolher 

fotos e filmagens. Estas deverão ser postadas até dia 25 de setembro. O 

evento no Parque Severo Gomes será dia 24 de setembro e do Chuvisco, dia 8 

de outubro. Rute informou que dia 30 de setembro haverá um evento na 

UMAPAZ, com a presença de todos os CADES regionais, para apresentação 

do resultado do projeto.

Ìtens 4 - Oficinas de Construção do Plano de Educação Ambiental PMEA – SP, 

da cidade – dia 12 de setembro das 8 às 12hs, para conselheiros do CADES. A 

oficina tem como objetivo mudar nossa relação com o que consumimos, com a 

cidade, as pessoas e com a natureza;

Ìtens 5 - AMAM-CAFÉ - Fanny solicitou retorno da consulta sobre o uso do 

espaço por essa empresa e Célia informou que foi revogada a licença e vão 

permanecer  no  local,  Cecília  confirmou  a  informação,  pois  a  Luiza  da 

Associação Ciranda tem acompanhado o caso;

Ìtens 6- Plantio irregular em Rotatórias: Cecília informou que o Guilherme da 

Associação Ciranda, levou ao grupo o problema de plantio de forma irregular 

em rotatórias, não há projeto da SVMA e que tanto a SUB, como a CET devem 

avaliar o local, para tomarem as devidas providências.
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II. ENCAMINHAMENTOS (e respectivos responsáveis):

•

•

• Participação do CADES nas Oficinas de Construção do Plano de 

Educação Ambiental PMEA – SP 12/09: conselheiros CADES

Reunião no Mercado de Sto. Amaro: Projeto “Estação Preço de Fábrica 

de remuneração direta para catadores (dia 4 /9) - Sonia , M Carmo

• Postar na Plataforma ONU documentos, fotos e filmes sobre o Projeto 

Conexões Água, Parques e Arte”, representando Subprefeitura de Sto. 

Amaro- 17 ODS- ONU: Silvia, M Carmo e Fanny

• Providenciar grade de segurança na Praça Jurubatuba- Célia

• Postar fotos do evento 17 ODS – ONU no parque da Cidade, nas redes 

sociais da subprefeitura: Sônia e Célia

Reunião extraordinária CADES na subprefeitura sobre podas de árvores. 

SEURB- Gleice e Célia
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• Devolutiva do documento que CADES elaborou, sobre as demandas não 

atendidas pela CET- Célia

• Destino para a reciclagem de vidros: Gleice entrará em contato com o 

“carioca” da COOPERCAPS

• Projeto ‘Santa Food” zona leste, entrar em contato com Evelyn Toledo 

Dias ( tel. 997. 319031) M Carmo

• Devolutiva da palestra em parceria com a Saúde: Silvia

• Retorno das sugestões dos espaços ao lado da Leroy e próximo à 

Hipica para o Pátio de Compostagem de Sto Amaro: Cláudia, Célia, 

Cecília

• Retorno da consulta do plantio irregular em Rotatórias- Cecília, Célia

• Garantir a presença de um representante da Sub nas reuniões e 

convidar Marcelo ( Supervior de Esporte) e Bia (Casa Civil)  para 

fazerem parte do CADES Santo Amaro.

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos da 59 ª Reunião 

Ordinária do Conselho do Cades SA.

Silvia Berlinck

k

Coordenadora Cades Santo Amaro

De acordo.

Thamyris Nagell
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Subprefeita de Santo Amaro

Presidente do CADES Santo Amaro

LISTA DE PRESENÇA 59 ª REUNIÃO ORDINÁRIA 31 / 08 /2023 

CADES SANTO AMARO - GESTÃO 2022/2024

CONSELHEIROS ENTIDADE 

REPRESENTADA

CONTATO ASSINAT 

URA

JUSTIFICATIVA 

AUSÊNCIA

SOCIEDADE CIVIL

Titulares:

Adilson A. Araújo CADES Santo Amaro a3adilson@gmail.com Justificada

Amanda Zoé F. Pares CADES Santo Amaro zoehpares@gmail.com Ausente

mailto:a3adilson@gmail.com
mailto:zoehpares@gmail.com


[Digite aqui]

Fanny Elisabete Moore CADES Santo Amaro fanmoore@gmail.com Presente

Maria do Carmo F. Lotfi CADES Santo Amaro mmlotfi@yahoo.com.br Presente

Marília Magnani P. Barros CADES Santo Amaro mariliamagnani@hotmail.com Ausente

Rosangela da Silva CADES Santo Amaro Ausente

Silvia L. Sorroche Berlinck CADES Santo Amaro silvia@sorrisosustentavel.eco.br Presente

Sônia M. Nakano Felipone CADES Santo Amaro sonia.felipone@gmail.com Presente

Nerise CADES Santo Amaro Ausente

Suplentes:

Carlos Henrique A. Oliveira CADES Santo Amaro yurichan@uol.com.br Ausente

Gisela Franchini Corleto CADES Santo Amaro gisela.franchini@hotmail.com Presente

Hugo Mendes Santa Cruz CADES Santo Amaro Ausente

Jaciara Schaefer Rocha CADES Santo Amaro arquiteturajaciara@gmail.com Ausente

Marcel Marques de Brito CADES Santo Amaro marcelmarquesdebrito@hotmail.com Ausente

Maria Cecília A.de Oliveira CADES Santo Amaro Presente

Thiago Luis Alves Maia CADES Santo Amaro thiagolamaia@gmail.com Ausente

PODER PÚBLICO

Thamyris Nagell Sub. Santo Amaro Presente

Mara Solange Pasi Sub. Santo Amaro Presente

Romã Meirelles SVMA Presente

Voluntários:

Cláudia Maksoud SAJAMA Presente

mailto:fanmoore@gmail.com
mailto:mmlotfi@yahoo.com.br
mailto:mariliamagnani@hotmail.com
mailto:silvia@sorrisosustentavel.eco.br
mailto:sonia.felipone@gmail.com
mailto:yurichan@uol.com.br
mailto:gisela.franchini@hotmail.com
mailto:arquiteturajaciara@gmail.com
mailto:marcelmarquesdebrito@hotmail.com
mailto:thiagolamaia@gmail.com
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